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COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL В ЦИФРАХ И ФАКТАХ

2 мин. 

пешком от 

метро ВДНХ

1777
номеров различных 

категорий

996 
мест в 

Большом 

концертно

м зале

1300
м² выставочных 

площадей

11
конференц-
залов

19
банкетных  

залов

3000
человек в 

номерах и 

2000
на мероприятиях 
в одном здании 

Бесплатный Wi-Fi



ПРЕИМУЩЕСТВА COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

1777 номеров     

8 категорий 

комфортност

и

Собственная

банкетная

служба,

рестораны,

бары и кафе

Мультиязычный

персонал

11 конференц – и

19 банкетных залов

Концертный/

Конгресс зал 

996 мест

Паркинг

Заказ 

такси

Служба 

безопасности 

24/7

Соблюдение 

антиковидных

мер, Safe Travels

Бесплатный Wi-Fi



• Транспортная доступность: 

40 минут на такси от/до Аэропорта «Шереметьево»,

2 минуты пешком от/до станции метро «ВДНХ», 

10 минут на метро от/до центра Москвы,

рядом одна из главных транспортных артерий 

столицы – Проспект Мира

• Выставочные центры рядом: 

главный выставочный центр страны ВДНХ расположен 

напротив «Космоса», 

выставочный центр "Сокольники" находится в 20 

минутах езды на такси / общественном транспорте,

выставочный центр на Красной Пресне – в 40 минутах 

РАСПОЛОЖЕНИЕ COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Бесплатный Wi-Fi



• Indoor: 

Распространение рекламных материалов в 

Главном 

холле Отеля,

Размещение рекламных материалов в номерах,

Реклама в лифтах,

Реклама на Cosmos TV,

Размещение рекламных материалов в 

конгресс-холле и Большом концертном зале,

Организация тематических зон.

• Outdoor: 

Реклама на видео экране.

РЕКЛАМНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ COSMOS MOSCOW VDNH 

HOTEL

Бесплатный Wi-Fi



НОМЕРА В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Номерной Фонд Отеля 1777 номеров, включает в

себя:

• «Стандартный» - 1176

• «Повышенной комфортности» - 392

• «Полулюкс – номер-студия» - 34

• «Бизнес» - 151

• «Люкс» - 9

• «Люкс Гранд» - 6

• «Гранд Люкс представительский» - 3

• «Апартаменты» - 6

Бесплатный Wi-Fi



НОМЕРА В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Номер
Площад

ь, м2 ТВ
Халат и 

тапочки

Бутил.вода в 

день заезда
Зубн.набор

Посещение

фитнеса
Завтрак

«Стандартный» 24 (+) (+)

«Повышенной комфортности» 24 (+) (+) (+)

«Бизнес» 24 (+) (+) (+) (+) (+) (+)

«Полулюкс» 38 (+) (+) (+) (+) (+) (+)

«Люкс» 46 (+) (+) (+) (+) (+) (+)

«Люкс Гранд» 61 (+) (+) (+) (+) (+) (+)

«Люкс Гранд Представительский» 61 (+) (+) (+) (+) (+) (+)

«Аппартаменты» 75 (+) (+) (+) (+) (+) (+)

Незабываемые виды на столицу и ВДНХ из каждого номера

Бесплатный Wi-Fi



«Стандартный»

«Полулюкс» «Люкс» «Люкс Гранд»

«Бизнес»«Повышенной комфортности»

24 м² 24 м² 24 м²

38 м² 46 м² 61 м²

В каждом номере: две односпальных или одна двуспальная кровать, ванная комната /гардероб /универсальный стол,

система центрального кондиционирования, телефон, ТВ (российские и иностранные спутниковые каналы), холодильник

НОМЕРА В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Бесплатный Wi-Fi



«Люкс Гранд 

Представительский»

61 м²

В каждом номере: две односпальных или одна двуспальная кровать, ванная комната /гардероб /универсальный стол,

система центрального кондиционирования, телефон, ТВ (российские и иностранные спутниковые каналы), холодильник

НОМЕРА В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

«Люкс Гранд 

Представительский»

61 м²

«Люкс Гранд 

Представительский»

61 м²

«Аппартаменты»

75 м²

«Аппартаменты»

75 м²

«Аппартаменты»

75 м²

Бесплатный Wi-Fi



Конгресс-холл Отеля включает в себя Большой Зал

концертов, конференц - залы и выставочные

площади.

Мы имеем практически неограниченные

возможности в организации разных мероприятий:

• Конгрессы, съезды политические и 

экономические, 

• Симпозиумы, конференции, форумы, 

собрания, 

• Презентации, мастер-классы, семинары, 

• Конкурсы красоты, 

• Кинопоказы,

• Фестивали, конкурсы,

• Концерты эстрадной и симфонической 

музыки, шоу,

• Театральные постановки, музыкальные и 

драматические,

КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЫ В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Бесплатный Wi-Fi



Большой зал Конгрессов

Мраморный холл Зеркальный холл Фойе Концертного зала

«Вечерний Космос»«Галактика Центральная»

645 м² | до 360 персон 743 м² | до  500 персон 1 400 м² | 996 мест

412 м² 272 м² 605 м²

Отель предлагает широкие возможности для проведения мероприятий любого уровня: от небольших деловых встреч, 

фуршетов до масштабных конференций, концертов, кинопоказов и выставок.

КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЫ В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Бесплатный Wi-Fi



Зал «Сатурн»

248 м² | 200 мест

Зал «Меркурий»

45 м² | 26 мест

Зал «Венера»

51 м² | 35 мест

Зал «Плутон»

48 м² | 30 мест

Зал «Юпитер»

65 м² | 50 мест

Зал «Нептун»

115 м² | 80 мест

Конференц-залы отеля «Космос» обеспечивают высокий уровень комфорта, что позволяет проводить мероприятия 
самого высокого уровня.

КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЫ В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Бесплатный Wi-Fi



Банкетный холл Отеля состоит из 14 залов разной

площади и вместимости (до 500 человек). Каждый

зал оформлен в уникальном стиле.

Среди наиболее популярных мероприятий:

• Корпоративные мероприятия, 

• Юбилейные торжества, 

• Банкеты, 

• Свадьбы,

• Вечеринки,

• Мальчишники и девичники,

• Проведение детских мероприятий, 

• Новогодние елки 

БАНКЕТНЫЕ ЗАЛЫ В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Бесплатный Wi-Fi



Зал «Орион»

90 м² | 80 мест

Зал «Пегас»

58 м² | 30 мест

Зал «Кассиопея»

75 м² | 40 мест

Зал «Луна 1»

35 м² | 16 мест

Зал «Луна 2»

35 м² | 16 мест

Банкетные залы Отеля «Космос» обеспечивают высокий уровень комфорта, что позволяет проводить мероприятия 
самого высокого уровня.

Зал «Гравитация»

300 мест

БАНКЕТНЫЕ ЗАЛЫ В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Бесплатный Wi-Fi



Зал «Сириус 1»

25 м² | 10 мест

Зал «Сириус 2»

25 м² | 10 мест

Зал «Сириус 3»

30 м² | 16 мест

Зал «Сириус 5»

31 м² | 16 мест

Зал «Сириус 6»

32 м² | 16 мест

Банкетные залы Отеля «Космос» обеспечивают высокий уровень комфорта, что позволяет проводить мероприятия 
самого высокого уровня.

Зал «Сириус 4»

28 м² | 10 мест

БАНКЕТНЫЕ ЗАЛЫ В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Бесплатный Wi-Fi



Вместимость залов, человек

Зал Площадь, м2

Театр Класс П - образная Квадрат Банкет Фуршет

«Меркурий» 45 26 20 12 12 - -

«Венера» 51 35 25 16 16 - -

«Плутон» 48 30 20 14 16 - -

«Юпитер» 65 50 35 20 20 - -

«Нептун» 115 80 50 36 40 - -

«Сатурн» 248 200 120 50 40 80 120

«Гравитация» - - - - - 300 400

«Орион» 182 100 74 30 28 80 100

«Кассиопея» 75 60 40 25 24 40 60

«Пегас» 58 40 30 20 20 30 40

«Сирус 1» 25 20 12 10 _ 10 _

«Сириус 2» 25 20 12 10 _ 10 _

«Сирус 3» 30 20 12 10 _ 16 _

«Сириус 4» 28 20 12 10 _ 10 _

«Сирус 5» 31 24 18 14 _ 16 _

«Сириус 6» 32 24 18 14 _ 16 _

«Луна 1» 35 24 18 14 _ 16 _

«Луна 2» 35 24 18 14 _ 16 _

Цены указаны в рублях, включают НДС по ставке, установленной законодательством РФ. Отель оставляет за собой право на внесение

изменений.

*При аренде Конгресс-зала / БКЗ – фойе входит в стоимость для прохода в зал и отдыха гостей. 

ВМЕСТИМОСТЬ ЗАЛОВ



Вместимость залов, человек

Зал Площадь, м2

Театр Класс П - образная Квадрат Банкет Фуршет

«Галактика 1» 52 24 16 14 16 16 25

«Галактика 2» 68 50 30 20 20 30 40

«Галактика 3» 60 36 20 16 16 15 30

«Галактика 4» 58 40 25 12 20 20 30

«Галактика 5» 60 36 25 12 18 18 30

«Центральная 

Галактика»
645 140 70 - - 220 360

«Вечерний Космос» 743 500 240 120 - 300 500

½ «Вечерний Космос» 391 250 120 60 60 120 250

Конгресс-зал / БКЗ 

«Космос» 
1 400 996 - - - - -

Зеркальный холл 272 

Выставочные площадиФойе* 605

Мраморный холл 412

Цены указаны в рублях, включают НДС по ставке, установленной законодательством РФ. Отель оставляет за собой право на внесение

изменений.

*При аренде Конгресс-зала / БКЗ – фойе входит в стоимость для прохода в зал и отдыха гостей. 

ВМЕСТИМОСТЬ ЗАЛОВ



Проекционные экраны

На треножной подставке или жесткой 

раме

Плазменные панели (диагональ от 42 до 65 

см)

Штатив для плазменной панели

Напольная наклонная подставка

Полка для ноутбука или DVD

……………………………………………………

Видео и звук

Комплект оборудования для организации 
трансляции в удаленные залы

Видеокамера

Просмотровый монитор

Видео микшер

Комплект для репортажной съемки

……………………………………………………

Компьютерная техника

Ноутбук

Системный блок

Монитор

Флеш-носитель

…………………………………………..………

Телефонное обслуживание 

Подключение, установка 

Оборудование синхронного перевода

до 5 000 абонентов

…………………………………………………………

Дополнительные опции для систем 

перевода речи

Кабина для двух переводчиков 

Евростандарт»/«Настольная»

Дополнительный базовый комплект 

синхронного перевода

Дополнительный комплект ИК-излучателей

Блок управления

Микрофоны

…………………………………………………………

Звуковое оборудование

Акустические системы(до 2 800 Вт)

Звуковые микшеры (6/12 каналов)

Радиомикрофоны

Проводной и конференц микрофоны

Ноутбук с фоновой музыкой

Протокольная аудиозапись (на CD/DVD)

Комплект коммутации

…………………………………………………………П

роекторы

Подставка / кронштейн для проектора

Дополнительные объективы

Оргтехника

Принтер / сканер / копир

Расходные материалы для оргтехники

Флипчарт 

Блокнот для флипчарта

Маркеры

Роутер Wi-Fi

Радио презентор с лазерной указкой

…………………………………………………………

Технический персонал

Звукоинженер, видеоинженер, IT 

специалист, микрофонный оператор, 

техник и др.

Системы интерактивного голосования 

в залах с использованием пультов

Комплекты от 50 до 1 000 пультов

…………………………………………………………

Прочее

Стойка для регистрации и 

информационный щит 

Место под баннер

Организация выездной выставки-продажи в 

помещениях отеля

Установка дополнительных мест в 

Концертном зале

Пожарный пост в зале 

ОБОРУДОВАНИЕ



Питание для мероприятий:

• Кофе-брейки - 16 видов на выбор (стр.20)

• Сет-меню – 8 стандартных вариантов (стр.23)

• Банкетное меню – 4 стандартных варианта (стр.25)

• Фуршеты – 4 варианта (стр.31)

Питание для проживающих:

• Завтраки в формате «шведский стол»,

• Обед и ужин шведский стол/сет меню,

• Блюда национальной кухни,

• Круглосуточный и неограниченный доступ к чистой

воде – пурифаеры на каждом этаже.

На территории отеля:

• Основной Ресторан «Галактика»: сервировка

завтраков, обедов, ужинов,

• Room – service (доставка еды в номер),

• Cosmos Food – готовая полезная еда: здесь и с собой,

• Пивной Ресторан, СUP’n’CUP – кофейня, Автоматы с

кофе и снэками,

• Собственная кондитерская.

ПИТАНИЕ В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

Бесплатный Wi-Fi



КОФЕ - БРЕЙКИ | СТОИМОСТЬ 

Цена за персону/руб. 195 300 300 400 250 350 390 500 390 490 550 650 590 750 790 850

Кофе брейк Гермес №1 Гермес №2 Восток №1 Восток №2 Восход№1 Восход №2 Союз №1 Союз №2 Салют №1 Салют №2 Заря №1 Заря №2 Энергия №1 Энергия №2 Буран №1 Буран №2

Печенье 

Печенье овсяное (+) (+)

Печенье "Воздушное" (+) (+) (+) (+)

Печенье "Шоколадное с чипсами" (+) (+)

Печенье имбирное (+) (+)

Булочки Булочка сдобная с изюмом (+) (+)

Пирожки Пирожок с мясом (+) (+)

Пирожок в капустой (+) (+)

Мини-бутерброды

Мини-бутерброд с ветчиной на багете (+) (+)

Мини-бутерброд с сыром на багете (+) (+)

Мини-бутерброд с ветчиной и сыром на багете (+) (+)

Мини-бутерброд с колбасой с/к на багете (+) (+)

Мини-бутрброд с бужениной на багете (+) (+)

Мини-бутерброд с говядиной в/к на багете (+) (+) (+) (+)

Мини-бутерброд с семгой на багете (+) (+) (+) (+)

Сэндвичи Сэндвич на тосте с сыром (+) (+)

Маффины
Маффин шоколадно-медовой (+) (+)

Маффин вишневый (+) (+)

Профитроли Профитроли с яблочным муссом (+) (+)

Пирожное

Пирожное бисквитное фруктовое (+) (+)

Пирожное "Птичье молоко" (+) (+)

Пирожное "Суфле" (+) (+)

Пирожное трубочка заварная глазированная шоколадом (+) (+) (+) (+)

Пирожное песочное глазированнное (+) (+)

Корзиночка с фруктами (+) (+)

Кексы Кекс классический "Столичный" (+) (+)

Фрукты Фруктовый шашлычок (+) (+)

Напитки

Кофе сублимированный (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+)

Кофе зерновой (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+)

Чай черный/зеленый пакетированный (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+)

Чай черный/зеленый листовой (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+)

Вода б/г (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+)

Дополнения Сахар, сливки, лимон (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+) (+)

Цены указаны в рублях, включают НДС по ставке, установленной законодательством РФ. Отель оставляет за собой право на внесение изменений.

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 5% (рассчитывается 

дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение изменений.Бесплатный Wi-Fi



КОФЕ - БРЕЙКИ | СТОИМОСТЬ 

195 руб.

Гермес №1

Печенье овсяное

Кофе сублимированный

Чай черный/зеленый пакетированный

Сахар, сливки, лимон

300 руб.

Гермес №2

Печенье овсяное

Кофе зерновой

Чай черный/зеленый листовой

Сахар, сливки, лимон

300 руб.

Восток №1

Пирожок с мясом

Мини-бутерброд с ветчиной на 

багете

Профитроли с яблочным муссом

Пирожное бисквитное фруктовое

Кофе сублимированный

Чай черный/зеленый пакетированный

Сахар, сливки, лимон

400 руб.

Восток №2

Пирожок с мясом

Мини-бутерброд с ветчиной на 

багете

Профитроли с яблочным муссом

Пирожное бисквитное фруктовое

Кофе зерновой

Чай черный/зеленый листовой

Сахар, сливки, лимон

250 руб.

Восход№1

Печенье "Воздушное"

Мини-бутерброд с сыром на багете

Кекс классический "Столичный"

Кофе сублимированный

Чай черный/зеленый пакетированный

Сахар, сливки, лимон

350 руб.

Восход №2

Печенье "Воздушное"

Мини-бутерброд с сыром на багете

Кекс классический "Столичный"

Кофе зерновой

Чай черный/зеленый листовой

Сахар, сливки, лимон

390 руб.

Союз №1

Пирожок в капустой

Мини-бутерброд с ветчиной и сыром 

на багете

Маффин шоколадно-медовой

Корзиночка с фруктами

Кофе сублимированный

Чай черный/зеленый пакетированный

Сахар, сливки, лимон

490 руб.

Союз №2

Пирожок в капустой

Мини-бутерброд с ветчиной и сыром 

на багете

Маффин шоколадно-медовой

Корзиночка с фруктами

Кофе зерновой

Чай черный/зеленый листовой

Сахар, сливки, лимон

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 5% (рассчитывается 

дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение изменений.
Бесплатный Wi-Fi



КОФЕ - БРЕЙКИ | СТОИМОСТЬ 

390 руб.

Салют №1

Мини-бутерброд с колбасой с/к на 

багете

Маффин вишневый

Пирожное "Птичье молоко"

Кофе сублимированный

Чай черный/зеленый пакетированный

Вода б/г

Сахар, сливки, лимон

490 руб.

Салют №2

Мини-бутерброд с колбасой с/к на 

багете

Маффин вишневый

Пирожное "Птичье молоко"

Кофе зерновой

Чай черный/зеленый листовой

Вода б/г

Сахар, сливки, лимон

550 руб.

Заря №1

Печенье "Шоколадное с чипсами"

Мини-бутерброд с бужениной на 

багете

Мини-бутерброд с говядиной в/к на 

багете

Пирожное "Суфле"

Фруктовый шашлычок

Кофе сублимированный

Чай черный/зеленый пакетированный

Чай черный/зеленый листовой

Вода б/г

Сахар, сливки, лимон

650 руб.

Заря №2

Печенье "Шоколадное с чипсами"

Мини-бутрброд с бужениной на 

багете

Мини-бутерброд с говядиной в/к на 

багете

Пирожное "Суфле"

Фруктовый шашлычок

Кофе зерновой

Чай черный/зеленый листовой

Вода б/г

Сахар, сливки, лимон

590 руб.

Энергия №1

Печенье "Воздушное"

Булочка сдобная с изюмом

Мини-бутерброд с семгой на багете

Сэндвич на тосте с сыром

Пирожное трубочка заварная 

глазированная шоколадом

Кофе сублимированный

Чай черный/зеленый пакетированный

Вода б/г

Сахар, сливки, лимон

750 руб.

Энергия №2

Печенье "Воздушное"

Булочка сдобная с изюмом

Мини-бутерброд с семгой на багете

Сэндвич на тосте с сыром

Пирожное трубочка заварная 

глазированная шоколадом

Кофе зерновой

Чай черный/зеленый листовой

Вода б/г

Сахар, сливки, лимон

790 руб.

Буран №1

Печенье имбирное

Мини-бутерброд с говядиной в/к на 

багете

Мини-бутерброд с семгой на багете

Пирожное трубочка заварная 

глазированная шоколадом

Пирожное песочное глазированное

Кофе сублимированный

Чай черный/зеленый пакетированный

Чай черный/зеленый листовой

Вода б/г

Сахар, сливки, лимон
850 руб.

Буран №2

Печенье имбирное

Мини-бутерброд с говядиной в/к на 

багете

Мини-бутерброд с семгой на багете

Трубочка заварная глаз.шоколадом

Пирожное песочное глазированное

Кофе зерновой

Чай черный/зеленый листовой

Вода б/г

Сахар, сливки, лимон
Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 5% (рассчитывается 

дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение изменений.
Бесплатный Wi-Fi



КОФЕ – БРЕЙК КОНСТРУКТОР | СТОИМОСТЬ 

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 5% (рассчитывается 

дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение изменений.

ВЫПЕЧКА ЦЕНА, ₽
Печенье имбирное 50

Круассан 50

Печенье «Воздушное» 50

Печенье овсяное 50

Печенье с шоколадными чипсами 60

Булочка «Язычок» 50

Булочка сдобная 50

Булочка сдобная с изюмом 50

Пирожки печеные сдобные с картофелем и грибами 50

Пирожки печеные сдобные с картофелем и луком 50

Пирожок с яблоком 50

Пирожки слоеные с мясом 90

Пирожок с капустой 50

Пирожок с мясом 90

Кекс классический «Столичный» 90

Маффин шоколадно-медовый 90

Маффин вишнёвый 90

СЭНДВИЧИ ЦЕНА, ₽
Мини-бутерброд с сёмгой на багете 290

Мини-бургер с говядиной 150

Мини-бутерброд с бужениной на багете 90

Мини-бутерброд с говядиной в/к на багете 250

Мини-бутерброд с колбасой с/к на багете 90

Мини-бутерброд с ветчиной и сыром  на багете 90

Мини-бутерброд с сыром на багете 50

Бутерброд с ветчиной на багете 90

Круассан с листьями салата и сырным муссом 70

Сэндвич на тосте с сыром 90

Сэндвич «Цезарь» с копченой индейкой 190

Сэндвич с говядиной на ржаном хлебе 150

Сэндвич  с лососем на булочке с кунжутом 190

Круассан с копчёной индейкой 150

Бесплатный Wi-Fi



КОФЕ – БРЕЙК КОНСТРУКТОР | СТОИМОСТЬ 

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 5% (рассчитывается 

дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение изменений.

ДЕСЕРТЫ ЦЕНА, ₽
Профитроли с яблочным муссом 25

Шоколадные профитроли с ванильным кремом 40

Пирожное «Суфле» 40

Пирожное трубочка заварная глазированная 90

Пирожное трубочка заварная глазированная 

шоколадом
100

Пирожное «Птичье молоко» 90

Пирожное бисквитное фруктово-желейное 70

Мини «Тирамису» 95

Мини «Чизкейк» 95

Конфеты «Трюфель» 110

Пирожное песочное глазированное помадкой 90

Корзиночка с фруктами 150

ФРУКТЫ ЦЕНА, ₽
Фруктовый шашлычок 150

Яблоко сезонное 90

Ваза с фруктами 1100

НАПИТКИ ЦЕНА, ₽

Кофе зерновой 100мл 150

Кофе сублимированный 100мл 90

Чай (черный или зеленый) листовой 400 мл 220

Чай (черный или зеленый) 1 шт 50

Cахар, сливки, лимон 75

Рич Индиан Тоник 330 мл 250

Рич Биттер Лимон 330 250

Вода Бонаква (газ, негаз) 500 мл пластик 150

Добрый Лимон-Лайм 330 мл 150

Добрый Апельсин 330 мл 150

Сок Рич (Яблоко, Томат, Апельсин, Вишня) 200мл 250

Сок Добрый в ассортименте 1л 290

Морс домашний из клюквы 200 мл 90

Морс домашний из клюквы 1л 450

КОФЕМАШИНА ЦЕНА, ₽

Аренда, 1 час 2000

Бесплатный Wi-Fi



ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

………………………………………………………

• Ассорти мясное 30/30/30/30/12/20/3 гр

• Ассорти из свежих овощей 75 гр

• Ассорти домашних солений 50/10/12 гр

• Закуска из ветчины 75/20/1 гр

• Салат под шубой с ржаными гренками 100 

гр

• Салат «Оливье» с куриной грудкой 100 гр

• Салат «Греческий» 75 гр

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

………………………………………………………

• Жульен грибной 100 гр

ДЕСЕРТЫ 

……………………………………………………………

• Фруктовая нарезка 1/55 гр

• Торт «Вишневый сад» 1/100 гр

НАПИТКИ 

……………………………………………………………

• Кофе сублимированный 100 мл

• Чай (черный или зеленый) 200 мл

• Морс 200 мл

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА (НА ВЫБОР)

………………………………………………………….…

• Судак в овощном соте  150/65/15/5/1 гр

• Медальоны из свиной шейки с жареным 

мини-картофелем 170/120/50/1 гр

ХЛЕБ

………………………………………………………

• Банкетная хлебная корзина 20/20/20/20 гр

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

БАНКЕТНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ «КОМЕТА»

3 300 ₽ /НА 1 ПЕРСОНУ 

Бесплатный Wi-Fi



БАНКЕТНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ «СПУТНИК»

5 200 ₽ /НА 1 ПЕРСОНУ 

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

…………………………………………………………

• Рыбное ассорти 20/20/20/14/6/10 гр

• Ассорти мясное 30/30/30/30/12/20/3 гр

• Ассорти из свежих овощей 75 гр

• Маслины и оливки 30/30/3/5 гр

• Сельдь с жаренным мини-картофелем, 

маринованным луком и зеленью 60/36/6 гр

• Студень из говядины с хреном 100/30/1 гр

• Закуска из баклажанов 50/1 гр

• Ассорти домашних солений 50/10/12 гр

• Салат «Оливье» с телячьим языком 75 гр

• Салат с мини моцареллой, томатами, 

рукколой и базиликом 75 гр

• Салат «Мимоза» со слабосоленым 

лососем 75/2/5/9/0,5 гр

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

………………………………………………………

• Фаршированные блинчики с курицей 

и грибами 170/5/2 гр

ДЕСЕРТЫ 

……………………………………………………….

• Фруктовая нарезка 1/55 гр

• Птифуры 3/75 гр

• Торт «Вишневый сад» 1/100 гр

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА (НА ВЫБОР)

………………………………………………………

• Филе лосося с овощами гриль и соусом 

«Терияки» 100/120/35/12/1 гр

• Филе говяжьей вырезки с запечённым 

картофелем и перечным соусом 

100/100/50/10/3 гр

ХЛЕБ

………………………………………………………

• Банкетная хлебная корзина 20/20/20/20 гр

НАПИТКИ 

…………………………………….…………

• Кофе сублимированный 100 мл

• Чай (черный или зеленый) 200 мл

• Морс 200 мл

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

Бесплатный Wi-Fi



ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

………………………………………………………

• Ассорти копченых рыб и рулетов 

из морепродуктов 10/10/10/15/15/5/11/10 гр

• Икра кетовая в воловане 15/3/1/20 гр

• Ассорти мясное 30/30/30/30/12/20/3 гр

• Маринованные опята с маслятами 75 гр

• Сельдь с жаренным мини-картофелем, 

маринованным луком и зеленью 60/36/6 гр

• Закуска из ветчины 75/20/1 гр

• Маслины и оливки 30/30/3/5 гр 

• Салат из утиной грудки и 

карамелизированной тыквы 75 гр

• Салат «Нисуаз» с семгой 75 гр

• Салат из свежих овощей с брынзой 100/1 гр 

• Салат «Оливье» с языком 75 гр

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

………………………………………………………

• Зеленая спаржа в беконе со 

сливочным соусом 120/20/5 гр

ДЕСЕРТЫ 

………………………………………………………

• Фруктовая нарезка 1/55 гр

• Птифуры  3/75 гр

• Торт «Восторг» 1/100 гр

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА (НА ВЫБОР)

………………………………………………………

• Стейк из лосося с овощами гриль 

180/100/20/30/3 гр

• Филе миньон с запеченным картофелем 

и соусом с белыми грибами 150/100/23/60

гр

ХЛЕБ

…………………………………………………….

• Банкетная хлебная корзина 20/20/20/20 гр

НАПИТКИ 

…………………………………….…………

• Кофе сублимированный 100 мл

• Чай (черный или зеленый) 200 мл

• Морс 200 мл

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% (рассчитывается 

дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение изменений.

БАНКЕТНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ «ОРБИТА»

6 300 ₽/НА 1 ПЕРСОНУ 

Бесплатный Wi-Fi



БАНКЕТНЫЙ КОНСТРУКТОР | СТОИМОСТЬ 

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ ЦЕНА, ₽

Ассорти из свежих овощей 75 гр 190

Маслины и оливки 30/30/3/5 гр 190

Закуска из баклажанов 50/1 гр 190

Сельдь с жареным мини картофелем 60/36/6 гр 190

Ассорти домашних солений 50/10/12 гр 270

Студень из говядины с хреном 100/30/1 гр 290

Маринованные маслята и опята 105 гр 270

Ассорти итальянских мясных деликатесов 15/15/15/10/35/20/2 гр 850

Ассорти мясное 30/30/30/30/12/20/3 гр 450

Рыбное ассорти 20/20/20/14/6/10 гр 750

Буррата с помидорами и соусом Песто 75/50/60 гр 650

Ассорти сыров 30/30/30/30/112/30                  790

Закуска из ветчины 75/20/1 гр 150

Икра кетовая в воловане 15/3/1/20 гр 390

Ассорти копченых рыб и рулетов из морепродуктов                           790

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА ЦЕНА, ₽

Семга жареная гриль 100/7 гр                                                                         1090

Стейк из лосося с овощами гриль 180/100/20/30/3 гр 2300

Филе лосося с соусом Терияки 100/35 гр 1190

Филе палтуса без кожи жареное 100/7 гр 1950

Судак жареный гриль 100/7 гр 400

Судак в овощном соте 150/65/15/5/1 гр 850

Котлета по-киевски 1шт. /140 гр 290

Филе куриной грудки на гриле запеченное с томатами и сыром 

моцарелла с овощным соте 150/120 гр
550

Куриное филе фаршированное шпинатом и овощным соте 150/100 гр 650

Медальон из свиной шейки с беконом с соусом Барбекю  170/50 гр 490

Медальон из свиной шейки с жареным мини-картофелем 170/120/50/1 
гр

590

Запеченные ломтики телятины с сыром моцарелла и томатами 135/35 гр 950

Филе говяжьей вырезки в запеченным картофелем и перечным соусом  
100/100/50/10/3 гр

1390

Филе миньон с запеченным картофелем и соусом из белых грибов 
150/100/23/60 гр

1590

САЛАТЫ ЦЕНА, ₽

Салат Винегрет ( с балтийской сельдью) 100 гр 150

Салат Греческий 75 гр 190

Салат Оливье с говяжьим языком 75 гр 190

Салат Оливье с куриной грудкой 100 гр 150

Салат из свежих овощей с брынзой 100/1 гр 190

Сельдь под шубой с ржаными гренками 100 гр 190

Салат Нисуаз с сёмгой 75 гр 350

Салат Мимоза со слабосоленым лососем 100 гр 400

Салат из утиной грудки и карамелизированной тыквы 75 гр 350

Салат с мини Моцареллой, томатами, рукколой и базиликом  75 гр 350

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ ЦЕНА, ₽

Фаршированные блинчики с курицей и грибами 170/5/2 гр 290

Жульен грибной 100 гр 290

Кокот из курицы 100 гр 290

Зеленая спаржа в беконе со сливочным соусом 120/20/5 гр           490

ГАРНИРЫ ЦЕНА, ₽

Жареный мини картофель с грибами и луком 100 гр 150

Картофель гриль с розмарином 150 гр 150

Картофель грате 100 гр 190

Овощи гриль 150 гр 190

ДЕСЕРТЫ ЦЕНА, ₽

Крем-брюле 120/20 гр                                                                         290

Домашний Тирамису 100/50 гр 220

Птифуры 3/75 гр 250

Медовик 100/45 гр 290

Чизкейк 135/40 гр 390

Паннакота с малиновым соусом и ягодами 120/30 гр      350

Фруктовая нарезка 1/55 гр 150

ХЛЕБ ЦЕНА, ₽

Банкетная хлебная корзина 20/20/20/20 гр                                                                                     50

Бесплатный Wi-Fi



БАНКЕТНЫЙ КОНСТРУКТОР | СТОИМОСТЬ 

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

ТОРТЫ ЦЕНА, ₽
Торт Москва 1кг                                                                                 2500

Торт Вишневый чиз-кейк с клубникой  1 кг                                     2400

Торт Валенсия 1 кг                                                                              1700

Торт Птичье молоко с шоколадом 1 кг                                             1600

Торт Восторг 1кг                                                                                  1700

Торт Шоколадный с кокосовой стружкой 1кг                                    1700

Торт Фруктовая нежность1 кг                                                            1600

Торт Вишневый сад 1кг                                                                      1700

Торт Морковный с марципаном 1 кг                                                  1500

Торт Йогуртовый шоколадный 1 кг                                                    1500

Торт Нежность 1 кг                                                                              1500

Торт Банановый 1 кг                                                                            1300

Торт Космос 1кг                                                                                  1300

Торт Флорида 1кг                                                      1500                                                                                                                         

ТОРТЫ ЦЕНА, ₽
Торт Валенсия 100гр                                                                          170

Торт Восторг 100гр                                                                         170

Торт Вишневый сад 100гр                                                       170

Торт Шоколадный с кокосовой стружкой 100гр                              170

Торт Фруктовая нежность 100гр                                                      160

Торт Морковный с марципаном 100гр                                        150

Торт Йогуртовый шоколадный 100гр                                             150

Торт Нежность 100гр                                                                         150

Торт Банановый 100гр                                                                      130

Торт Космос 100гр                                                                           130

Торт Флорида (бисквит, заварной крем, фрукты) 100 

гр         
150

УКРАШЕНИЕ ТОРТА ЦЕНА, ₽
Украшение торта мастикой (обтяжка торта 1кг – 350 гр. 

мастики), 50гр           
100

Украшение торта ягодами, 100 гр.                                                                         600

Украшение для торта (миндальные лепестки, шоколад), 100 гр 600

Бесплатный Wi-Fi



Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% (рассчитывается 

дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение изменений.

ХОЛОДНЫЕ БЛЮДА И ЗАКУСКИ

………………………………………………………….………………

• Канапе с сыром и виноградом 30 гр

• Канапе с сельдью на черном хлебе 20 гр

• Форшмак из сельди на багете 30 гр

• Волован с помидорами черри и соусом «Песто» 26 

гр

• Рулетики из ветчины с сыром 30 гр

• Мексиканские роллы с курицей 35 гр

• Салат «Крислоу» в тарталетке 15 гр

• Профитроли с яблочным муссом 25 гр

• Овощные палочки в сладком соусе «Чили» 60 гр

ДЕСЕРТЫ 

…………………………………………………………………………

• Фруктовая нарезка 55 гр

• Шоколадные профитроли с ванильным кремом 15 

гр

НАПИТКИ 

…………………………………….………………

• Кофе сублимированный 100 мл 

• Чай (черный или зеленый) 200 мл

• Морс 200 мл

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

……………………………………………………

• Шашлык из куриного филе 50/10 гр

• Волован с грибным кокотом 30 гр

• Шашлык из свинины 55/10/1 гр

• Картофель фри 50 гр

• Печеные овощи на шпажке и 

сливочным соусом 25/10 гр

ФУРШЕТ «КАЛЛИСТО»

1 750 ₽/ НА 1 ПЕРСОНУ 

Бесплатный Wi-Fi



ФУРШЕТ «ЛЕДА»

2 190 ₽/ НА 1 ПЕРСОНУ 

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

ХОЛОДНЫЕ БЛЮДА И ЗАКУСКИ

………………………………………………………….………………

• Мильфей из семги на бородинском хлебе 40 гр

• Рулет из баклажанов с сыром и майонезом 30 гр

• Рулетики из ветчины с сыром 30 гр

• Канапе с ветчиной 30 гр

• Канапе с сыром и виноградом 30 гр

• Мексиканские роллы с курицей 35 гр

• Салат «Оливье» с языком в ложке 35 гр

• Салат «Фьорд» в тарталетке 15 гр

• Овощные палочки в шоте со сладким соусом «Чили» 60 

гр

• Хамон на французском багете 40 гр

• Пикули на шпажках с картофелем и грибами 20 гр

• Пикули на шпажках с маринованным перцем 20 гр

НАПИТКИ 

…………………………………….……….

• Сублимированный кофе 100 мл 

• Чай (черный или зеленый) 200 мл 

• Морс 200 мл 

ДЕСЕРТЫ 

………………………………………………

• Фруктовое ассорти нарезка 55 гр

• Пирожок печеный с капустой 35 гр

• Птифур Нежное сердечко 25 гр

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

……………………………………………………………………….…….……

• Мини-бургер с говядиной 75 гр

• Куриный мешочек на косточке в сухарях 75/20 гр

• Картофель фри 50 гр

• Печеные овощи на шпажке 25/10 гр

• Киш-лорен с беконом и луком-порей 45 гр

• Судак «Орли» с соусом «Тар-тар» 50/20 гр

Бесплатный Wi-Fi



Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

ХОЛОДНЫЕ БЛЮДА И ЗАКУСКИ

………………………………………………………….………………
• Овощные палочки с соусом «Свит Чили» 60 гр
• Канапе с сельдью на черном хлебе 20 гр
• Блинчики со слабосолёной семгой и икрой 30/2 гр
• Канапе с ветчиной 30 гр
• Канапе с бужениной и томатами «Черри» 30 гр
• Мусс из авокадо с беби креветкой 31 гр 
• Хамон на французском багете 40 гр
• Сырные шарики 21 гр
• Салат «Мясной» в тарталетке 15 гр
• Салат «Каньон» из куриной грудки с овощами 12 гр
• Салат «Цезарь» с курицей 70 гр
• Маслины и оливки 20/20 гр
• Канапе с копченой макрелью 40 гр

ДЕСЕРТЫ 

………………………………………………

• Фруктовый шашлычок 50 гр

• Пирожок с капустой 35 гр

• Пирожок с мясом 38 гр

• Птифуры 3/75 гр

• Булочка 8 злаков 20 гр

НАПИТКИ 

…………………………………….……….…

• Сублимированный кофе 100 мл 

• Чай (черный или зеленый) 200 мл 

• Морс 200 мл 

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

……………………………………………………………………….…….…

• Судак «Орли» с соусом «Тартар» 50/20 гр

• Шашлык из свинины 55/10/1 гр

• Спринг роллы с овощами и сыром 50 гр

• Куриный мешочек на косточке в сухарях с соусом «Чили» 75/20 

гр

• Картофель по-деревенски 50 гр

• Овощи гриль 75 гр

ФУРШЕТ «МЕТИДА»

2 750 ₽/ НА 1 ПЕРСОНУ 

Бесплатный Wi-Fi



ФУРШЕТНЫЙ КОНСТРУКТОР | СТОИМОСТЬ 

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% (рассчитывается дополнительно) 

КАНАПЕ ЦЕНА, ₽

Канапе с сыром и виноградом 30 гр 90

Канапе с сырным муссом  16 гр 60

Канапе с сельдью на черном хлебе 20 гр 60

Канапе с ветчиной 30 гр                                                           60

Канапе с творожным сыром и «Песто» 26 гр                               110

Канапе с семгой  23 гр 150

Канапе с масляной рыбой  27 гр 110

Канапе с риетом из лосося слабосоленого 23 гр 110

Канапе с ростбифом  33 гр 150

Канапе с бужениной и томатами черри 30 гр                                    110

Канапе с колбасой сыровяленой 22 гр                                            150

Канапе с шейкой сыровяленой  25 гр                                            150

Камамбер с виноградом и клубникой 30 гр                                   190

Канапе с «Маздамом» и «Пармой» 30 гр                                           350

Канапе с копченой макрелью                                                                190

ХОЛОДНЫЕ КОКТЕЙЛЬНЫЕ ЗАКУСКИ В ШОТАХ ЦЕНА, ₽

Овощные палочки с соусом «Свит Чили» 60 гр 90

Ассорти из свежих овощей с сырным соусом 35 гр                             90

Оливье с языком в ложке 35 гр 90

Оливье с языком в тарталетке 24/1 гр 150

Чукка салат в ореховом соусе 35 гр                                                    90

Салат коктейль с креветками в мартинках 50 гр                                  150

Томатный «Гаспачо» с королевской креветкой 55 гр                       250

Салат «Цезарь» с курицей 70 гр 190

ХОЛОДНЫЕ КОКТЕЙЛЬНЫЕ ЗАКУСКИ ЦЕНА, ₽

Рулетики из ветчины с сыром 30 гр 90

Мексиканские роллы с курицей 35 гр 90

Мексиканские роллы с семгой 35 гр 150

Форшмак из сельди на багете  30 гр 90

Картофельный рулет с сельдью 30 гр 90

Волован с помидорами черри и соусом Песто 26 гр 90

Волован с лососевым муссом  20/1 гр 190

Икра красная в воловане 15/3/1/20 гр 390

Мильфей из семги на бородинском хлебе 40 гр 150

Рулет из баклажанов с сыром и майонезом 30 гр 60

Хамон на французском багете 40 гр 390

Пикули на шпажках с картофелем и грибами 20/12 гр 50

Пикули на шпажках с маринованным перцем 20/12 гр 50

Блинчики со слабосоленой семгой и икрой 30/2 гр 250

Мусс из авокадо с беби креветкой 31 гр 200

Сырные шарики 21 гр 50

Маслины и оливки 20/20/3/5 гр 190

ХОЛОДНЫЕ КОКТЕЙЛЬНЫЕ ЗАКУСКИ В ТАРТАЛЕТКЕ ЦЕНА, ₽

Салат «Немецкий» в тарталетке 15/1 гр 130

Салат «Крислоу» в тарталетке 15/1 гр 110

Салат «Каньон» из куриной грудки с овощами в 

тарталетки 15/1 гр 110

Салат мясной с говядиной в тарталетке 15/1 гр 110

Тарталетка с лососем муссом из авокадо и «Песто» 23/1 

гр                         
190

Риет из лосося слабосоленого в тарталетке 16/1 гр 150

Тарталетка с паштетом из куриной печени 20/1 гр 150

Икра грибная с пармезаном 20/1 гр 150

Салат «Фьорд» в тарталетке 15 гр                                                                  150

Бесплатный Wi-Fi



ФУРШЕТНЫЙ КОНСТРУКТОР | СТОИМОСТЬ 

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% (рассчитывается дополнительно)

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ ЦЕНА, ₽
Картофельный гратен 50 гр 90

Волован с грибным кокотом 30 гр 90

Куриные шашлычки по - тайски 30/10 гр 110

Мини люля из ягненка с «Сацебели» 30/5/10 гр 250

Мини люля из курицы  с «Сацебели» 50/10 гр 150

Спринг-ролл с курицей 50 гр 150

Спринг-роллы со свининой 50 гр 150

Спринг роллы с овощами и сыром 50 гр 150

Шашлык из филе куриного 50/10 гр 150

Киш-лорен с беконом и луком-порей 45 гр 150

Судак «Орли» с соусом «Тар-тар» 50/20 гр 150

Печеные овощи на шпажке 25/10 гр 190

Картофель фри 50 гр                                                                  150

Картофель по-деревенски 50 гр                                                150

Овощи гриль 75 гр                                                                       190

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ ЦЕНА, ₽
Самоса с курицей и соусом «Чили» 60/2/20 гр 190

Самоса со свининой и соусом «Сацебели» 60/2/20 гр 190

Самоса с говядиной и соусом «Сацебели» 60/2/20 гр 190

Куриный мешочек на косточке в сухарях  75/20 гр 190

Шашлык из свинины 55/10/1 гр 190

Мини бургер с говядиной  75 гр 190

Камамбер жареный с ягодным соусом 43 гр 290

Блинчики «Нэм» с креветкой и свининой 44/2/10 гр 290

Волован с раковыми шейками 30 гр 290

Шашлык из семги 55/10/10/1 гр 650

Шашлык из тигровых креветок 45/2/1 гр 550

Шашлык из телятины 55/10/1 гр 590

ДЕСЕРТЫ ЦЕНА, ₽
Корзиночка с фруктами 25 гр 150

Профитроли с яблочным муссом 25 гр 25

Шоколадные профитроли в ванильным кремом 25 гр 40

Пирожное «Суфле» 25 гр                                                                          40

Мини эклер шоколадный 25 гр                                                                  90

Пирожное «Птичье молоко» 40 гр 90

Пирожное «Бисквитное фруктово-желейное» 40 гр                                70

Мини «Тирамису» 40 гр                                                                              95

Мини «Чизкейк» 40 гр                                                                                95

Конфеты «Трюфель» 30 гр                                                                        110

Бесплатный Wi-Fi



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | СТОИМОСТЬ 

ХОЛОДНЫЕ НАПИТКИ ЦЕНА, Р

• Вода Бонаква с/г, б/г пластик 500 мл 150

• Рич Индиан Тоник 330 мл 250

• Рич Биттер Лимон 330 мл 250

• Добрый Лимон-Лайм, ж/б 330мл 150 

• Добрый Апельсин, ж/б 330мл 150 

СОКИ ЦЕНА, Р

• Сок Рич (яблоко, томат, апельсин, вишня) 200 мл 250

• Сок Добрый в ассортименте 1л 290

• Морс из клюквы 200 мл 90

• Морс из клюквы 1л 450

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ ЦЕНА, Р

• Кофе зерновой 100/12/10 мл 150

• Кофе сублимированный 1/100 мл 90

• Чай (черный или зеленый) листовой 400 мл 220

• Чай (черный или зеленый) пакет 1 шт 50

• Сахар, сливки, лимон 12/10/7 75

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

Бесплатный Wi-Fi



АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | СТОИМОСТЬ 

ВОДКА ЦЕНА, Р

• Russian Standard Gold Русский Стандарт Голд

500 мл
1 900

• Russian Standard Original Русский Стандарт 

Оригинал 500 мл
2 390

• Russian Standard Platinum Русский Стандарт 

Платинум 500 мл
2 190

• Grey Goose Грей Гус 1000 мл 11 400

КОНЬЯК ЦЕНА, Р

• Коньяк Шато Археви 3 года 500мл 2 890

• Коньяк Шато Археви 5 лет 500мл 3 190

• Courvoisier VS Курвуазье (VS) 1000 мл 16 500

• Courvoisier VSOP Курвуазье (VSOP) 1000 мл 22 900

• Courvoisier XO Курвуазье (XO) 700 мл 59 000

ТЕКИЛА ЦЕНА, Р

• Sierra Silver Сиерра Сильвер 700 мл 4 900

• Sierra Reposado Сиерра Репосадо 700 мл 4 900

• Patron Silver Патрон Сильвер 750 мл 8 900

• Sauza Silver Сауза Сильвер 1000 мл 10 900

• Sauza Gold Сауза Голд 1000 мл 12 900

РОМ ЦЕНА, Р

• Bacardi Carta Blanca Бакарди Карта Бланка 

1000 мл
6 900

• Bacardi Carta Negra Бакарди Карта Нэгра 1000 

мл
7 500

• Bacardi Spiced Бакарди Спайсд 1000 мл 6 900

• Brugal 1888 Бругал 1888 700мл 13 900

ДЖИН ЦЕНА, Р

• Luis 8 Луис 8 1000 мл 4 200

• Sipsmith London Dry Сипсмит 700 мл 13 500

• Roku Року 700 мл 11 500

ВЕРМУТЫ ЦЕНА, Р

• Martini Bianco Мартини Бьянко 1000 мл 4 000

• Martini Extra Dry Мартини Экстра Драй 1000 мл 4 000

• Martini Rosso Мартини Россо 1000мл 4 000

• Martini Fiero Мартини Фиеро 1000 мл 4 000

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

Бесплатный Wi-Fi



АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | СТОИМОСТЬ 

ВИСКИ ЦЕНА, Р

• William Lawson’s Вильям Лоусонс 1000 мл 4 900

• The Famous Grouse Феймос Грауз Файнст 700 

мл
5 500

• Jim Beam Джим Бим белый 500 мл 7 900

• Darrow Blended Scotch Дэрроу 1000мл 5 900

• The Famous Grouse Smoky Black Феймос Грауз

Смоки Блэк 700 мл
6 900

• Jim Beam Double Oak Джим Бим Дабл Оак

700мл
8 900

• The Naked Malt 700 мл 13 900

• Maker’s Mark 1000 мл 18 900

• Highland Park 12 years Хайленд Парк 12 лет 700

мл
23 900

• Macallan Double Cask 12 Yars Old Маккалан

Дабл Каск 12 лет 700 мл
25 900

• Macallan Double Cask 18 Yars Old Маккалан

Дабл Каск 18 лет 700 мл
109 000

ЛИКЕР ЦЕНА, Р

• Campari bitter Кампари 25% 1000 мл 8 500

ПИВО ЦЕНА, Р

• Жигули барное 310 мл 180

• Ловенбрау Оригинальное 450 мл 390

ПОРТВЕЙН ЦЕНА, Р

• Dow’s Fine Ruby Port Доус Файн Руби (белый) 

750 мл 
6 900

• Dow’s Fine Tawny Port Доус Файн Тони 

(красный) 750 мл 
6 900

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

Бесплатный Wi-Fi



АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | СТОИМОСТЬ 

БЕЛЫЕ ВИНА ЦЕНА, Р

• Castilla la Mancha Костилия Ла Манча, полусладкое 

(Испания) 750 мл
1190

• San Vincenzo Orvieto DOC, Сан Винченцо Орвьето

Классико 2017 г, сухое (Италия)
1190

• Corvo Insolia Terre Siciliane IGT 2016, Корво Инзолия 890

• Komo una Moto Airen Dry Комо Уна Мото Айрен,

сухое (Испания) 750 мл
1 900

• Bruni Grecanico Pinot Grigio Бруни Греканико, 

полусухое (Италия) 750 мл
1 900

• Lakky Chardonnay Лакки Шардоне, полусухое 

(Австралия) 750 мл
2 300

• Cellar Selection Sauvignon Blanc Селлар Селекшн

Совиньон Блан, сухое (Чили) 750 мл
2 500

• Risling Peter Mertes Петер Метерс Рислинг, 

полусухое (Германия)  750 мл
2 600

• KVV Sovinon Blan KBB Савиньон Блан, сухое (ЮАР) 

750 мл
2 900

• Le Kyure Somele Shardone Ле Кюрье Сомелье

Шардоне, сухое (Франция) 750 мл
2 900

• Sella I Moska Piani Byanko Ай Пиани Бьянко Селла и 

Моска, сухое (Италия) 750 мл
2 900

КРАСНЫЕ ВИНА ЦЕНА, Р

• Castilla la Mancha Костилия Ла Манча, полусладкое 

(Испания) 750 мл
1190

• San Vincenzo Sangiovese Puglia IGT Сан Вичензо

Санджовезе, сухое (Италия) 750 мл
1190

• Corvo Nota Italiana Rosso Terre Siciliane IGT 2018

Корво Нота Итальяна, полусухое (Италия) 750 мл
1190

• Merlot Caberne Мерло Каберне, сухое (Россия) 750 

мл
1 700

• Bruni Sangiovese Rubicone Бруно Санджовезе

Рубикони, сухое (Италия) 750 мл
1 900

• Lakky Shiraz Cabernet Sauvignon Лаки Шираз 

Каберне Савиньон, полусухое (Австралия) 750 мл
2 300

• Alteno Merlo Альтено Мерло, сухое (Италия) 750 мл 2 400

• Cellar Selection Cabernet Sauvignon Селлар

Селекшн Каберне Савиньон, полусухое (Чили) 750 

мл

2 600

• Kaberne Sovinon Reserva Каберне Совиньон 

Резерва, сухое (Чили) 750 мл
2 600

• Sant Orsola Kyanti , сухое (Италия) 750 мл 2 900

• Tamari Malbek Тамари Мельбек, сухое (Аргентина) 

750 мл
3 200

• Kembridj Krossing Shiraz Кембридж Кроссинг Шираз, 

сухое (Австралия) 750 мл
3 600

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

Бесплатный Wi-Fi



АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | СТОИМОСТЬ 

ИГРИСТЫЕ ВИНА ЦЕНА, Р

• Буржуа Золотое, брют белое (Россия) 750 

мл
900

• Буржуа Золотое, п/сладкое белое (Россия) 

750 мл
900

• Freschello Frizzante Bianco Фрескелло,

(Италия) 750 мл
2 200

• Freschello Frizzante Rosato Фрескелло,

(Италия) 750 мл
2 200

• Fork and Spun Bryut, брют (Австралия) 750 мл 3 000

• Cuvee Jean-Louis Кюве Жан-Луи Деми Сек,

полусухое (Франция) 750 мл
3 200

• Casa Defra Prosecco Каза Дефра, (Италия) 

750 мл
3 900

РОЗОВЫЕ ВИНА ЦЕНА, Р

• Усадьба Дивноморское Вторая Линия Солист, 

сухое (Россия) 750 мл
2 900

• Konde de Karalt Cava Bryut Rosado Кава Кондэ

Карельт Брют Росадо, брют (Испания)  750 мл
3 400

Все цены указаны в рублях, включают НДС. Сервисное обслуживание 10% 

(рассчитывается дополнительно). Отель оставляет за собой право на внесение 

изменений.

Бесплатный Wi-Fi



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В COSMOS MOSCOW VDNH HOTEL

ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС «КОСМОС» | Россия, 129366 Москва, Проспект Мира, 150

ОТДЕЛ ПРОДАЖ: +7 (495) 234 10 13, 234 10 15, 234 12 93 | sales.vdnh@cosmoshotels.ru

www.hotelcosmos.ru

Въезд на территорию отеля - с улицы Космонавтов | Выезд - на проспект Мира 

Бесплатный Wi-Fi


